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Onderwerp  - Voortgang vervanging kunstgrasvelden 

Portefeuillehouder - J.W. Uitslag (wethouder) 
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Behandeld in collegevergadering van   7 maart 2023 
Behandeling in raadsvergadering van  27 maart 2023 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 
de voortgang van de vervanging van de kunstgrasvelden en de overeenkomst gebruik extra 
kunstgrasveld in Nieuwleusen.  
  
Toelichting: 
Eind 2022 heeft u krediet  beschikbaar gesteld voor de vervanging van kunstgrasvelden 
plaatsgevonden en opdracht gegeven tot realisatie over te gaan. Onderdeel van deze besluitvorming 
is in Nieuwleusen een natuurgrasveld om te zetten in een kunstgrasveld en de voorwaarden over het 
gezamenlijke gebruik door USV en SV Nieuwleusen in een overeenkomst vast te leggen.  
 
- beschikken over goedgekeurde kunstgrasvelden 
Onder begeleiding van PLANN-ingenieurs en in overleg met de betrokken voetbalverenigingen vinden 
de voorbereidingen hierop plaats, waarbij realisatie op verschillende momenten plaatsvindt en 
gekoerst wordt op afronding van alle werkzaamheden uiterlijk eind augustus 2023. M.b.t. de te 
vervangen kunstgrasvelden en het te realiseren extra kunstgrasveld kan hieraan worden toegevoegd 
dat ook de mogelijkheid van ombouw naar een collectorveld, waarbij warmte uit kunstgrasvelden 
wordt geoogst om bijv. woningen of zwembaden te verwarmen is onderzocht. Aangezien de betrokken 
verenigingen de capaciteit van kunstgrasvelden nodig zijn, goedkeuring van de kunstgrasvelden een 
vereiste is om er alle wedstrijden op te kunnen spelen en de ombouw naar collectorvelden volop in 
ontwikkeling is maar nog teveel onzekerheden kent, is besloten bij de  betreffende velden niet over te 
gaan tot ombouw naar een collectorveld. Dit nog los van het gegeven dat de onderbouw van de 
kunstgrasvelden met een horizon van ca. 25 jaar (levensduur van twee kunstgrasmatten) worden 
neergelegd en de extra kosten die hiermee gepaard gaan. 
 
- voldoen aan de voorwaarde om het gezamenlijk gebruik door USV en SV Nieuwleusen in een 
overeenkomst vast te leggen. 
Met USV en SV Nieuwleusen zijn meerdere gesprekken gevoerd. Overeenstemming is bereikt over 
welk veld het gezamenlijke veld wordt en de vast te leggen afspraken voor dit gezamenlijke gebruik. 
De afspraken voor dit gezamenlijke gebruik treft u in bijgevoegde overeenkomst aan. Duidelijk is 
dat  zowel USV als SV Nieuwleusen er samen een succes van willen maken. Om dit te bekrachtigen 
vindt in een bijeenkomst gezamenlijke ondertekening van deze overeenkomst aan. 
 
Communicatie: 
Wij plannen  een bijeenkomst met USV en SV Nieuwleusen, waarbij ondertekening van de 
overeenkomst plaatsvindt. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Vervolg: 
Samen met betrokken verenigingen bereiden wij de aanbesteding verder voor en zetten wij verdere 
stappen om te zorgen voor tijdige realisatie. Hiernaast vindt gezamenlijke ondertekening van de 
overeenkomst met USV en SV Nieuwleusen plaats 
  
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
 
de burgemeester    de loco- gemeentesecretaris 
drs. E. van Lente    E. Saathof 


